
2024年度 春学期 授業評価アンケート集計結果【④看護学科 講義用】

実施期間：2024年5月30日（木）～2024年8月3日（土）

対象学科：保健医療学部 看護学科
対象人（延べ数）： 1429人
回答人（延べ数）： 858人
回答率： 60.0% （昨年度：66.1％）

昨年度
１．この科目のシラバス内容を事前に読んで講義に臨んだ 人数 比率 比率

はい 826人 96.3% 93.5%
いいえ 32人 3.7% 6.5%

２．この科目は事前事後学修を実施して臨んだ
はい 718人 83.7% 83.5%
いいえ 140人 16.3% 16.5%

３．この科目はシラバスにそって進められた
はい 781人 91.0% 88.6%
いいえ 12人 1.4% 2.2%
わからない 65人 7.6% 9.2%

４．この科目において行うべき事前学修の内容は明確であった
はい 728人 84.8% 80.4%
いいえ 35人 4.1% 6.3%
わからない 95人 11.1% 13.3%

５．この科目において行うべき事後学修の内容は明確であった
はい 762人 88.8% 87.4%
いいえ 26人 3.0% 4.3%
わからない 70人 8.2% 8.3%

６．この科目で指定され購入したテキストは事前事後学修に活用できた
はい 716人 83.4% 86.1%
いいえ 56人 6.5% 4.3%
わからない 86人 10.0% 9.7%

７．この科目の講義内容は興味・関心が湧く内容であった
はい 791人 92.2% 90.6%
いいえ 30人 3.5% 2.7%
わからない 37人 4.3% 6.6%

８．この科目によって今後活用できる新しい知識が得られた
はい 831人 96.9% 96.9%
いいえ 10人 1.2% 0.3%
わからない 17人 2.0% 2.7%

９．この科目の到達目標を達成することができた
はい 726人 84.6% 79.9%
いいえ 14人 1.6% 1.0%
わからない 118人 13.8% 19.0%

10．リアクションペーパーの内容は反映されていた
はい 683人 79.6% 78.7%
いいえ 26人 3.0% 1.9%
わからない 149人 17.4% 19.4%

11．選択科目のみ回答をしてください。この科目は他学生や後輩にも勧めたい
はい 686人 80.0% 78.4%
いいえ 17人 2.0% 2.9%
わからない 155人 18.1% 18.7%

以上



2024年度 春学期 授業評価アンケート集計結果【④看護学科 演習用】

実施期間：2024年5月30日（木）～2024年8月3日（土）
対象学科：保健医療学部 看護学科
対象人（延べ数）： 198人
回答人（延べ数）： 136人
回答率： 68.7% （昨年度：66.2％）

昨年度
１．この科目は事前学修を行って臨んだ 人数 比率 比率

はい 123人 90.4% 92.4%
いいえ 13人 9.6% 7.6%

２．この科目は事後学修（自己練習含む）を実施した
はい 125人 91.9% 93.0%
いいえ 11人 8.1% 7.0%

３．この科目はシラバスにそって進められた
はい 127人 93.4% 86.7%
いいえ 0人 0.0% 0.6%
わからない 9人 6.6% 12.7%

４．この科目において行うべき事前学修の内容は明確であった
はい 114人 83.8% 91.1%
いいえ 6人 4.4% 1.9%
わからない 16人 11.8% 7.0%

５．この科目において行うべき事後学修（自己練習含む）の内容は明確であった
はい 115人 84.6% 92.4%
いいえ 6人 4.4% 3.2%
わからない 15人 11.0% 4.4%

６．この科目の演習についての教材は活用できるものであった
はい 121人 89.0% 87.3%
いいえ 2人 1.5% 5.1%
わからない 13人 9.6% 7.6%

７．演習のデモンストレーションはわかりやすかった
はい 119人 87.5% 90.5%
いいえ 5人 3.7% 3.2%
わからない 12人 8.8% 6.3%

８．教員は学生の理解や反応を見ながら指導していた
はい 126人 92.6% 90.5%
いいえ 5人 3.7% 1.3%
わからない 5人 3.7% 8.2%

９．この科目は興味・関心が湧く内容であった
はい 126人 92.6% 80.4%
いいえ 8人 5.9% 5.7%
わからない 2人 1.5% 13.9%

10．この科目によって今後活用できる新しい知識が得られた
はい 129人 94.9% 96.2%
いいえ 4人 2.9% 1.9%
わからない 3人 2.2% 1.9%

11．この科目によって今後活用できる技能が身についた
はい 126人 92.6% 94.9%
いいえ 4人 2.9% 0.6%
わからない 6人 4.4% 4.4%

12．この科目の到達目標を達成できることができた
はい 121人 89.0% 83.5%
いいえ 2人 1.5% 0.0%
わからない 13人 9.6% 16.5%

13．リアクションペーパーの内容は反映されていた
はい 106人 77.9% 81.0%
いいえ 5人 3.7% 1.9%
わからない 25人 18.4% 17.1%

以上


